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1. | Dopln modrou tabulku primé ﬁmérnnstl a ruznvnu tabulku neprimé umeérnosti. U obou

' amérnosti uréi jejich rovnici. [—'R

Stavbyvedouci tvori plan prace, aby zjistil, za jak dlouho dokaze ukunclt opravu dalnice
~ pri uréitém poctu délnik{. Dva stejné vykonni délnici dokongéi prn]ekt za (126 dni,’Dopln

tabulku, uréi rovnici imérnosti a rozhodni, o jaknu umerno a. Maémlingmi-toto
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E Do modrych poliéek doplii veli¢iny tak, aby vztah mezi danymi dvema velif‘,inami byl primo
amérny. Do zelenych policek dopln veli¢iny tak, aby byl vztah neprimo umerny.
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pocet najetych kilometri a “poEst spotrebovanyehlitri benziat i
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IE Dopln chybéjici €élen poméru tak, aby zadana dvojice poméru tvorila Gméru.
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\'/ kaidém zapisu je vzdy jedna chyba. Najdi ji a oprav.

a) pocet cihel a jejich hmotnost c) pocet vypusti a d‘ﬂﬁﬂ vypousténi nadrze

6icihel ....iz........ .9 Kg 2 vypusté ............. 18 hodin
10 cihel .............. 15 kg 3 vypusteé ............. 27 hodin

b) pocet hasict a doba odklizeni Skod d) pocet musli tyCinek a jejich cena

LEhESIO s 2dny 8 tyCinek .............. 48 K¢
.hasiGi . olaia 6 dnu 24 ty€inek .............. 144 K¢
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u Hlodavec v zoo sni 50 gramt krmné smési denné. OSetfovatelka zvifat objednava baleni
= s hmotnosti 2 kilogramy, které stoji 420 Ké. Kolik korun zaplati zoo za smés pro tohoto
hlodavce za tyden?

- Za 3 minuty vypogcitaji 2 zaci 8 uloh. Kolik Uloh vypocita 24 zaka za 30 minut, pocitaji-li
- stejnym tempem?
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